
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 2ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 
 

 

Aos 7 (sete) dias do mês de Março do ano de 2023 (dois mil, vinte e três), 

às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, de maneira rêmora, sob a 

Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, compareceram 

àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, 

Bruno César de Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio 

dos Santos Júnior (aguardando), Junior Edson Gomes da Silva - 1ª 

Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo 

- 2ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva (Justificado), Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da 

Silva, pede ao 1ª Secretário Sr. Júnior Edson Gomes da Silva que faça 

a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, 

Bruno César de Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio 

dos Santos Júnior (aguardando), Junior Edson Gomes da Silva - 1ª 

Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo 

- 2ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva (Justificado), Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida.  Com a presença de 7 (sete) Vereadores, em nome 

de Deus, dou por abertos os trabalhos da 2ª Sessão Ordinária do Ano 

Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Alagoinha, peço ao 

servidor Edimax que faça a leitura dos seguintes documentos, da Indicação 

nº 001/2023, do parecer da comissão de finanças e orçamento sobre a 

prestação de contas de 2020. O Servidor Edimax fez a seguinte leitura: 

Indicação nº 001/2023, Prestação de contas de 2020. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, passa a palavra 

ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: Deseja boa noite a todos, o Vereador falar do dia oito 

que participou do evento no Magé e parabeniza todas as mulheres pelo dia 

8, fala sobre os cursos que está em parceria com CAP, fala um pouco das 

estradas que as pessoas estão pedindo que faça o conserto, ele diz que as 

maquinas estão quebradas mais já falou com o Prefeito que logo que 

estiverem aptas para o trabalho o Prefeito já se disponibilizou de mandar 

as mesmas. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, passa a palavra 

ao Vereador Cícero Alves da Silva, e o mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: O Vereador inicia dando uma boa noite a todos e 

mandando um abraço para todos do município que estão nos 

acompanhando pela rádio e pôr as redes sociais, o Vereador lá da reunião 

que teve para as crianças com altíssimo, fala da festa dos primos que 

aconteceu no Boqueirão de Dentro, o vereador falou da conquista do 

concerto da estrada de São José, ele também falou com o Prefeito sobre a 

passagem molhada e o Prefeito se comprometeu de fazer no minador, na 

sesta feira vai ter a inauguração do poço de São Jose, mais infelizmente 

não vou poder esta nesse evento, o Vereador relembra dos presidentes que 

passaram na casa, que fizeram repasse para o Poder Executivo, parabeniza 

o Presidente por esta no começo do mandato e já esta fazendo repasse, e se 

despede desejando uma boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, passa a palavra 

ao Vereador Júnior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: Da um nota noite a todos que estão nos ouvindo pelas 

redes sociais e da radio TVE Brasil, comprimento todos os Vereadores 

presentes, o Vereador falou sobre o dia das mulheres que também 

participou do evento do campo do Magé, o Vereador agradece ao secretário 

Claudio Júnior pelo seu trabalho, fala um pouco da sua conversa que teve 
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com o secretário Toninho, dos pedidos que do concerto da estrada de Lage 

Grande, falou também com Felipe coordenador da compesa para que seja 

feito a manobra da água de Lage Grande, esteve falando com o secretário 

Gera para que reveja a iluminação da igreja para as festa de São José, 

encerra desejando uma boa noite a toda Alagoinha e até a próxima 

oportunidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, passa a palavra 

ao Vereador Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: O Vereador começa desejando uma boa noite 

a todos presentes e a todos que escuta pela radio TVE Brasil e pelas redes 

sociais, inicia agradecendo o convite da secretaria Fabricia para a 

comemoração do dia das mulheres no Magé, o Vereador fala um pouco da 

falta d’água, sobre a transposição do Rio São Francisco, fala também dos 

presidentes que passaram na câmara de Vereadores, deseja ao Presidente 

sucesso, fala também da indicação que fez com o Vereador Cícero, da 

passagem molhada, parabeniza o Prefeito Uilas pelas sua conta que veio 

com o parecer de aprovação, boa noite e ate outra oportunidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, passa a palavra a 

Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos e a todas, a vereadora fala dos eventos 

das mulheres, do Projeto de Presidente que igualha o valor salarial entre 

homens e mulheres, ela fala da sua correria com os Senador Humberto 

Costa e da Senadora Teresa Leitão, fala sobre a questão da pista de 

Alagoinha a Perpetuo Socorro, também fala um pouco da governadora na 

questão da falta de água, da sua demanda da questão de cirurgia e marcação 

para os médicos, encerra desejando uma boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, passa a palavra 

ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento:  Boa noite a todos Alagoinhenses, o Vereador 

fala um pouco do seu trabalho na questão de reinvindicação, da indicações, 
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ele fala da saúde da falta de medicamento da farmácia básica, da maquina 

de raiox que esta faltando da automação, fala também dos programas 

sociais, da falta da sexta básica, fala também do evento que participou de 

uma reunião da AMAP, que disponíveis e da todo o poio como Vereador e 

advogado, finaliza desejando uma boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva segui com a 

palavra, e faz o seguinte pronunciamento: O Vereador começa 

desejando uma boa noite a todos de Alagoinha e todos que a companha 

pela redes socais e pela radio TVE Brasil, ele falo sobre a reunião que 

participou com o conselho de defesa civil, fala do seu compromisso com o 

povo de alagoinha, que procura minimizar o sofrimento do povo de nossa 

cidade, o Vereador fala também do evento de abertura do calendário 

esportivo, agradece a o secretario Alisson, e também fala do cursinho 

preparatórios para o enen, que o Prefeito juntamente com o secretario 

Alisson estão disponibilizando gratuitamente, agradece aos vereadores 

Flávio Jr e Bruno que também estão trazendo cursos para o nosso 

Município, O Vereador fala sobre os presidentes que passaram e de suas 

contribuições, encerra suas palavras agradecendo a Deus e desejando uma 

boa noite e ate a próxima semana, ele lembra de falar sobre a questão do 

futuro de quem o Prefeito ira colocar na sua sucessão, ele fala que esta com 

o Prefeito Uilas e sua indicação, finaliza desejando uma boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, passa a palavra 

ao Vereador como Líder Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: O Vereador começa falando do grupo de 

mães atípicas, AMAP, fala de outras reuniões que teve com elas e de alguns 

projetos que elas tem, fala também do futebol que aconteceu na quadra de 

esportes, fala também no time da Laje do carrapicho, que fez 60 anos de 

existência, parabeniza o Prefeito e a Deputada Simone Santana que troce 

vários poços artesianos para o município, fala da inauguração que vai 

acontecer no Sitio São José, encerra desejando uma boa noite a todos os 
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Alagoinhenses. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva 

registra a Presença do Vereador José Flávio Inácio dos Santos Júnior. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva coloco em única 

votação nominal e aberta a prestação de contas do exercício de 2020 

de Prefeito Uilas Leal da Silva, o Vereador diz seu nome e, se é a favor 

ou contra: Como vota o Vereador Bruno César de Oliveira Melo: Vota 

Favorável as contras. Como vota o Vereador Cícero Alves da Silva: 

Voto favorável ao parecer favorável as contras. Como vota o Vereador 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior: Voto Favorável ao parecer e por 

conseguensias as contas do Prefeito Uilas. Como vota o Vereador 

Junior Edson Gomes da Silva: Meu voto é sim Presidente senpre sigo o 

tribunal de contas e mel voto é sim para aprovação das contas do Prefeito 

Uilas Leal. Como vota o Vereador Lenilson Flávio Bezerra de 

Almeida: O Vereador Lenilson Flávio vota favorável ao parecer e 

também as contas do Prefeito Uilas Leal. Como vota a Vereadora Maria 

das Dores Galindo: A Vereadora Dora do PT vota favorável 

acompanhando o parecer do tribunal de contas. Como vota o Vereador 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida: Já de início eu voto totalmente 

contra o parecer do tribunal bem como o da casa, eu voto contra as contas 

do gestor. Como vota o Vereador Anderson Galindo da Silva: Eu voto 

a favor das contas do Prefeito Uilas leal, o tribunal nos diz que aprove, eu 

voto aprovando as contas. Aprovado por 7 (sete) votos favorável e 1 (hum) 

contra. 

 

 

Em nome de Deus do por encerrada está 2ª Sessão Ordinária, 

Informando que a 3ª Sessão Ordinária será no dia 21 de março de 2023 

terça-feira no horário Regimental. Eu_______________________1º 

Secretário, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429165315.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

 

 

                    Sala das Sessões 7 de Março de 2023. 

 

 

Anderson Galindo da Silva – Presidente. 

 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretário. 

 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

 

Cícero Alves da Silva. 

 

 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida. 

(Justificado) 

                                  Nivaldo Galindo da Silva. 

 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida.  
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